

Datum: 5. 11. 2024

Zadeva št.: 303-26/2023/57

Vabilo: Razprava ob objavi prvih rezultatov mednarodne raziskave ICILS 2023

Spoštovani,

pred nami je **javna objava prvih rezultatov [mednarodne raziskave ICILS 2023](#)**.

ICILS (International Computer and Information Literacy Study) proučuje računalniško in informacijsko pismenost osmošolcev v različnih državah. Namen raziskave je raziskati razlike v dosežkih računalniške in informacijske pismenosti med državami ter med šolami znotraj držav, pri čemer dosežke povezuje z izvajanjem poučevanja in uporabo IKT pri pouku. Slovenija se je raziskavi prvič pridružila leta 2013 in po desetih letih bomo ponovno izvedeli kakšni so rezultati osmošolcev v Sloveniji v primerjavi z njihovimi vrstniki po svetu. Prvič pa bomo dobili vpogled tudi v to, kako se odrežejo pri računalniškem mišljenju, ki je posebno področje merjenja v raziskavi. ICILS poteka pod okriljem IEA (Mednarodnega združenja za proučevanje učinkov izobraževanja). Koordinator in izvajalec raziskave ICILS v Sloveniji je [Pedagoški inštitut](#).

Na dan mednarodne objave bo **Pedagoški inštitut** prve rezultate raziskave ICILS 2023 za Slovenijo predstavil **12. novembra 2024 ob 14.00 uri** v Portorožu v okviru **Strokovnega srečanja ravnateljic in ravnateljev osnovnega in glasbenega šolstva**. Rezultate bo predstavila **dr. Eva M. Klemenčič**, nacionalna koordinatorica raziskave ICILS v Sloveniji s Pedagoškega inštituta.

Sledila bo razprava s strokovnimi partnerji **Ministrstva za vzgojo in izobraževanje**, v kateri bodo sodelovali:

- **Janja Zupančič**, državna sekretarka na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje
- **dr. Igor Pesek**, služba za digitalizacijo izobraževanja na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje; Fakulteta za naravoslovje in matematiko Univerze v Mariboru
- **Jasna Rojc**, direktorica Zavoda RS za šolstvo
- **prof. dr. Igor Ž. Žagar**, direktor Pedagoškega inštituta

Razpravo bo moderirala **dr. Tanja Taštanoska**, vodja Sektorja za kakovost in analize na Uradu za razvoj in kakovost izobraževanja, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje.

Predstavitev in razprava sta v prvi vrsti namenjeni strokovni javnosti, zato vas vljudno vabimo, da se nam pridružite v spletnem prenosu in sodelujete s svojimi vprašanji in komentarji. Prosimo, da povabilo posredujete tudi sodelavcem.

Vabimo vas, da razpravo spremljate prek povezave: <https://video.arnes.si/watch/live/8020fyk5mljt>. Vprašanja boste lahko zastavili v »klepetu«.

Vljudno vabljeni,

Maja Mihelič Debeljak
direktorica Urada za razvoj in kakovost izobraževanja